

BPTT SPORTEGYESÜLET
6090 Kunszentmiklós Béke u. 28.

B E S Z Á M O L Ó
készült a 2020. évi taggyűlésre

Köszöntöm a megjelenteket.
Megállapítom, hogy a közgyűlés határozatképes.
Felkérem jegyzőkönyv vezetésére Schenk Zsuzsannát
A jelenlévők a fenti bejelentést elfogadták. Más javaslat nem történt.

Etelaky Lajos az **Europa ranglista 23. helyére** került MMA ban (856-ból)
Fábián Melinda Magyarország **legjobb Női Mma-sa**

Jarabik Benjamin **Szlovák Bajnok**

Peszlen Ferenc vezetőedző megkezdte Borics Ádámmal (magyarországon tartózkodása alatt) az edzéseket aki a **Bellator** Amerikai szervezetben versenyez.

**Az év legeredményesebb klubjának választottak minket Magyarországon.
Az év edzője díjat ismét elhozta vezetőedzőnk Peszlen Ferenc.**

Az elnök tájékoztatta a tagokat, hogy sportszövetségtől eddig nem sikerült támogatást kapnunk, de az Ökölvívó Szövetség az Ökölvívásban elért eredményeinkért támogatásban részesít várhatóan ettől az évtől.

Megalakítottuk a K1 szakosztályt, és a Rúdsport-Légtorna szakosztályt. Mindkét szakosztályt sikeres aktív és tehetséges versenyző vezetésére bíztuk. Mindketten kiváló munkát végeznek és helytállnak.

Sajnos Kunszentmiklóson a gyermek sportolóink a COVID korlátozások miatt nem tudtak edzésre járni, viszont a versenyzőink a BaseLINE sportcentrumban és a Twins (Kiscelli) teremben tudtak készülni a versenyekre. A versenyek 2020 ban nagy számban elmaradtak ezért a vártnál kevesebb eredménnyel zártuk az évet. A versenyzői létszám egyre emelkedik.

Pénzügyi helyzetünkről szeretnék tájékoztatást adni.

Induló pénzügyünk a Takarékszövetkezetnél **37.426,-**

Támogatást kaptunk az Ökölvívó Szövetségtől 290.000.- Ft-ot

Önkormányzati támogatást 15.000,- Ft-ot

Tagdíj: 10.000,- Ft

Bevétel volt az SZJA 1 %-a 29.296,- Ft

Sportszert vásároltunk.

Kiadás volt még a Takarékszövetkezetnél a számlavezetés.

Záró egyenlegünk 349.822,- Ft

Személyi jellegű kifizetés nem történt, a megbízottak a munkát társadalmi munkában végzik.

Köszönöm a megjelenést. Jó egészséget kívánok mindenkinek. A taggyűlést berekesztem. A jelenléti ív a beszámoló melléklete.

2020. Október 12.

Gerencsér Sándor Zoltán
egyesület elnöke